
保護者アンケート全学年
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指導内容・方法が適切で、高い学力を身につけられる授業が行われている。

家庭学習について、学力向上を実感できるような指示や課題が出されている。

学習のつまづきや不安に教員がきめ細かく対応している。

より高度な学習に取り組むことのできる機会がある。

学校全体に落ち着いて学習できる雰囲気がある。

本校の生徒は、挨拶や身だしなみ等の基本的生活習慣が身についている。

薬物乱用や盗難防止、交通安全等、規範意識や社会性を高める取組が行われている。

面談等の機会を通して、学級担任等と保護者の連携が取れている。

部活動やボランティア等、打ち込める活動がある。

文化祭、体育祭、研修旅行等の学校行事が充実している。

参加・体験・企画運営等、幅広い力が身につくような取組や行事がなされている。

学校として、日頃からいじめの早期発見、解決に向けた取組がなされている。

人権意識を高めるための学習や指導が適切に行われている。

進路希望の実現に向けて効果的な進路指導が行われている。

将来の進路や生き方について考える機会や取組がある。

進路希望の実現に向けた情報が適切に提供されている。

各種配布物、ホームページ等を通して学校の情報が保護者に適切に伝えられている。

生徒の心身の健康・安全に配慮し、健康管理に取り組んでいる。

学校の施設・設備は安全できれいに整備されている。

視聴覚教室や自習スペース等の特別施設・教室は充実している。

国際交流等、グローバル化する社会を意識した取組が実施されている。

「４つの奨励」（部活動、ボランティア、国際交流、コンテスト）を通して、生徒の主体的な活動が活性…

全体として、保護者の期待に応える教育が行われている。

学校を信頼し、安心して高校生活を過ごせている。

子どもが南陽高校に入学してよかったと感じている。
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生徒アンケート全学年
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

指導内容・方法が適切で、高い学力を身につけられる授業が行われている。

家庭学習について、学力向上を実感できるような指示や課題が出されている。

学習につまづいた時や不安を抱いた時等に、教員が親身になって対応してくれる。

より高度な学習に取り組むことのできる機会がある。

学校全体に落ち着いて学習できる雰囲気がある。

本校の生徒は、挨拶や身だしなみ等の基本的生活習慣が身についている。

薬物乱用や盗難防止、交通安全等、規範意識や社会性を高める取組が行われている。

面談や休み時間を利用して、学級担任やその他の先生と相談できている。

部活動やボランティア等、打ち込める活動がある。

文化祭、体育祭、研修旅行等の学校行事が充実している。

参加・体験・企画運営等、幅広い力が身につくような取組や行事がなされている。

学校として、日頃からいじめの早期発見、解決に向けた取組がなされている。

人権意識を高めるための学習や指導が適切に行われている。

進路希望の実現に向けて効果的な進路指導が行われている。

将来の進路や生き方について考える機会や取組がある。

進路希望の実現に向けた情報が適切に提供されている。

各種配布物、ホームページ等を通して学校の情報が保護者に適切に伝えられている。

生徒の心身の健康・安全に配慮し、健康管理に取り組んでいる。

学校の施設・設備は安全できれいに整備されている。

視聴覚教室や自習スペース等の特別施設・教室は充実している。

国際交流等、グローバル化する社会を意識した取組が実施されている。

「４つの奨励」（部活動、ボランティア、国際交流、コンテスト）を通して、生徒の主体的な活動が活性…

学校生活は充実している。

学校を信頼し、安心して高校生活を過ごせている。

本校に入学してよかったと感じている。
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２だいたいそう思う

３あまり思わない

４思わない
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